

省少儿艺术节我市捧回7个一等奖

《朋友》《咏梅》边用《美味果汁》《逗金龟》 边《冬观淇景》创作《人物写生组图》最终成就《秋的收获》

晨报讯(记者 渠稳)记者从市文化新闻出版局了解到,7月20日,由省文化厅、省教育厅、省宋庆龄基金会主办的“第六届河南省少儿文化艺术节”评奖结果揭晓,鹤壁市选送的20部作品获奖,其中7部作品荣获一等奖、4部作品获二等奖、9部作品获三等奖。

“第六届河南省少儿文化艺术节”是综合性的少儿艺术节,包含少儿音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、美术、书法、摄影等7个艺术门类。艺术

节期间还增加了“艺术教育提升工程”、全省少儿舞蹈教学展演专场、少儿美术教育研讨班、全国十省市优秀少儿美术作品邀请展、少儿才艺电视选拔赛等活动。

我市选送的作品中,舞蹈《逗金龟》荣获舞台艺术类一等奖,美术作品《人物写生组图》《美味果汁》《朋友》荣获美术类一等奖,书画作品《咏梅》荣获书法类一等奖,摄影作品《秋的收获》《冬观淇景》荣获摄影类一等奖;美术作

品《夜空》《鸟》《房间》获儿童组二等奖,摄影作品《静静的淇河》获少年组二等奖;音乐剧《爷爷叫我捏泥塑》获儿童组三等奖,歌舞剧《自由飞翔》获少年组三等奖,美术作品《果汁世界》《莲藕清茶》《花仙子归来》《绿衣》获儿童组三等奖,美术作品《我们是龙的传人》《红红火火的古庙会》《捐助》获少年组三等奖;鹤壁市群众艺术馆荣获集体组织奖,李易、叶小惠、孙怡获个人组织奖。

(线索提供:王新伟)



《淇河晨报》小记者“我是一个兵”

夏令营为期一周的训练昨日结束,营员们拿到了毕业证。图为小记者们在郑州市人民警察学校展示军姿。鹤壁日报记者 田长海 摄

找个男友爹妈没相中 女子夜半三楼爬窗走 坠落摔伤 民警救下

晨报讯(记者 夏国锋)7月19日凌晨4时许,新区某小区一女子因和家人赌气,爬窗出走时不慎从三楼坠下,金山派出所民警火速救援,该女子已转危为安。

7月19日凌晨4时许,金山派出所治安管理大队接到110指令称,新区某小区一个单元楼后的草坪上躺着一名女子,满身是血,怀疑是跳楼寻短见。接警后民警火速赶赴现场,同时通知了120急救人员。

到现场后,民警发现该女子身上有大量血迹,神志不清,民警一边协助120医护人员开展急救,一边对周围在场人员进行调查。由于当时是凌晨,围观人员很少,没有人认识该女子,民警先随120

急救车赶往医院,为受伤女子垫付了医疗费。

由于送诊及时,经过抢救,该女子顺利脱离了危险。待女子清醒后,民警询问得知,她叫杨某,27岁,在该单元三楼居住,因感情问题与家人意见不和,晚上欲从三楼卧室窗户爬出离家出走,谁料不慎坠楼摔伤。

获悉这一情况后,民警一边耐心开导该杨某,一边等候其父母到来。不到6时,杨某的父母赶到医院,原来由于杨某找了个大地十几岁的对象,家人不同意,杨某竟趁晚上爬窗出走。两位老人认识到在处理女儿感情问题这件事上方法不当,没有考虑到女儿的感受,表示以后会认真和女儿沟通。

(线索提供:任芳芳 李文敏)

只因钞票有点旧 买卖双方欲动手

破损1/3以下的,银行收

晨报讯(记者 李鹏)一男子购物结账时,商家嫌他的钞票破旧拒收,两人因此产生矛盾,差点大打出手,破损钞票到底能不能流通?

18日晚,在新区新世纪广场东区步行街附近一家服装店内,记者见到一名30多岁的男子在买衣服,结账时,店主说该男子的100元钞票太旧,快断成两截了,不能用了。买衣服的男子认为钱没有缺角,只是脏了点,不影响使用。双方因此发生争吵,差点大打出手,直到老板娘过来劝架,店主才收下那张百元钞票。

破损的钞票能否流通?新区一银行工作人员表示,纸币用久了难免会有些缺损,像缺角、断裂、被颜料污染等,按照中国人民银行印发的《不宜流通人民币挑剔标准》,纸币票面缺少面积在20平方毫米以上的;纸币票面裂口2处以上,长度每处超过5毫米的;裂口1处,长度超过10毫米的;纸币票面污渍、涂写字迹面积超过2平方厘米的,或不超过2平方厘米,但遮盖了防伪特征之一的,不能流通。破损三分之一以下的货币银行肯定收,零碎、破损的人民币也可到银行指定柜台兑换。“破损人民币不要用透明胶布粘,如果纸币遮盖防伪特征面积超过2平方厘米,也不能在市场上流通。”

送货不愿上楼 一快递员被罚

晨报讯(记者 徐舒帆)“最近快递员来送货都不上门,非让我下楼取,快递员送货不应该送上门?”7月16日,新区鹤翔西社区居民刘女士来电反映。

据刘女士讲,她家人经常网购,她平时独自在家看护两岁的孩子,有时快递员来送货,她不方便下楼取。“前几天,一名快递员按门铃说包裹到了,让我下楼去取。当时孩子正在哭闹,我请求快递员把包裹送上来,可他说如果不下楼取,他就把包裹寄件地址退回去。”

无奈之下,刘女士只好把孩子锁在家里自己下楼去取包裹。“我下去后,看到两个年轻小伙子正坐在车上等。见我过来,其中一个人把包裹从车上取下来让我签字。”刘女士说,“这时我听见孩子在窗口大叫,抬头一看,孩子爬到窗台上,把我吓坏了。”

17日,该快递员再次给刘女士送货,刘女士就送货上门一事与对方沟通。“他说从来不上居民楼,不然得累死。”刘女士说,对方的态度她不能接受。

18日,记者将刘女士的遭遇反映给新区这家快递公司。该公司负责人李先生表示,按公司规定,快递员应上门取件、送货上门。“我们会认真调查,如情况属实,公司会对这名快递员进行处罚。”李先生说,“针对快递员的行为,我先向刘女士道歉。”

7月20日,李先生联系记者,他表示,经过公司调查,刘女士反映的情况确实存在,该公司已对这名快递员进行了经济处罚。

向朋友透露储户信息 朋友用此信息敲诈他人

一银行工作人员及其朋友都被抓

晨报讯(记者 夏国锋)身为银行工作人员的金某碍于面子向朋友透露储户信用卡信息,心存侥幸的他以为不会出事,没想到朋友却通过此信息敲诈他人,现在朋友被逮捕了,自己也因涉嫌非法提供信用卡信息被抓。

原来,今年5月份金山派出所案件侦办大队在侦办一起敲诈勒索案时了解到:涉嫌敲诈勒索的何某是通过在银行工作的朋友获得了受害人唐某的基本信息,然后向受害人敲诈勒索钱财。民警抓住这一线索展开调查,最终将犯罪嫌疑人金某抓获。

经查,金某,男,29岁,在浙江金华一家银行工作。今年4月份,其朋友何某找他帮忙,想通过银行系统查询唐某的个人资料。碍于面子,金某通过信用卡查询了唐某的个人信息,将资料透露给何某。何某竟然利用这些信息频频给唐某打电话,敲诈钱财7万余元。

金某万万没想到朋友要他帮忙,得到的资料竟用于犯罪活动的,面对警察,金某后悔不已。(线索提供:任芳芳 罗娅丽)

制假图纸诈骗后逃出国 警方成功劝其回国自首

我市建市以来最大诈骗案 重要嫌犯落网

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)19日,记者从市公安局了解到,制假地质矿产资料及图纸对我市某集团公司实施诈骗,得手后潜逃菲律宾近3年的诈骗逃犯黄某7月14日在厦门国际机场边防检查站被抓。

据了解,2009年4月23日,鹤壁经侦支队立案侦查了我市建市以来最大的诈骗案件,刘某、焦某等多人涉及诈骗案。其中,该案重要嫌犯之一黄某假冒“冯某”之名与他人制作虚假地质矿产资料及图纸。2008年初,陕西某公司使用黄某提供的虚假资料诈骗我市某集团公司,案值高达6000万元。案发后,黄某逃往菲律宾。

针对黄某逃往国外这一情况,市公安局经侦支队专门研究,成立了抓捕工作组,先后三次深入黄某家中,对其家属做劝导工作,晓之以理,动之以情,讲明利害关系,通过一个多月的不懈努力,成功劝已逃到境外的嫌犯黄某回国自首。7月14日,我市警方在厦门国际机场边防检查站将正欲入境的黄某抓获。(线索提供:李淑君)

我市开展清理整顿保安服务市场专项行动

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 段相普)记者从市公安局获悉,根据公安部、省公安厅对保安监管工作的统一部署,市公安局决定自今年7月至12月在全市范围内开展清理整顿保安服务市场专项行动。

三个阶段

近年来,我市保安服务组织在协助公安机关维护社会治安秩序、预防和制止违法犯罪方面发挥了积极作用。为进一步规范保安服务行业,充分发挥保安服务人员维护社会治安的积极作用,今年7月至12月开展清理整顿保安服务市场专项行动。

7月份为调查摸底阶段。公安机关集中时间和精力对保安服务市场进行全面、彻底的调查摸底。

8月至11月为清理整顿规范阶段。公安机关将认真贯彻《保安服务管理条例》《公安机关实施保安服务管理条例办法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《企业事业单位内部治安保卫条例》,对本地现有保安从业单位和所有保安员的基本情况、保安队伍的基本现状进行认真摸排、清理,对保安从业单位和从业人员进行分类清理整顿和规范。该撤销的要坚决撤销,该处罚的要依法严厉查处,坚决清理各类非法保安服务活动,进一步净化我市保安服务市场。

12月为总结阶段。市专项行动领导小组将组织专人对城区和两县公安机关清理整顿保安服务市场情况开展检查验收和总结,搜集整理经验做法,形成完善长效机制,巩固专项行动整治成果。

查处对象

据了解,此次专项行动依法重点查处以下非法保安组织和违法违规行为:

一是未经公安机关许可,擅自设立保安服务性质的企业,并在社会上为单位和个人提供有偿安全防范服务、金融及贵重物品、危险物品押运护送服务的,要会同工商行政部门坚决予以取缔和处罚。

二是未经公安机关许可,擅自开办保安培训机构,从事保安培训的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十四条予以取缔和处罚。

三是跨省、自治区、直辖市和省辖市在我市区域内为客户单位提供保安服务的保安服务公司,未向市公安局备案登记的,依照《保安服务管理条例》第四十二条予以处罚。

四是娱乐场所未按规定从获得省公安厅颁发的《保安服务许可证》的保安服务企业聘用专业保安人员,擅自聘用社会其他人员从事保安工作的,依照《娱乐场所管理

条例》第四十三条予以处罚。

规范管理

此次专项行动还将全面规范保安队伍管理,包括认真开展保安员资格审查工作。在摸清保安服务公司录用、单位自行招用保安员的底数基础上,结合即将开展的保安员考试发证工作,对保安人员开展资格审查。对不符合条件的,责成用人单位予以辞退;符合条件的,由公安机关逐人提取、留存指纹和个人信息,并与公安机关的违法犯罪人员信息系统核查、比对。

同时要加大单位自招保安员备案工作力度。按照“属地管理、分级备案”的原则,县级公安机关治安管理部门负责对辖区内单位自招的保安员依法备案,逐一登记建档,并报市级公安机关治安管理部门审批。严格保安员日常管理,通过严查严处,督导保安从业单位严格日常管理,加强保安员思想政治工作和企业文化建设,教育广大保安员爱岗敬业、遵纪守法、文明服务。

加强保安员培训工作,还要检查保安从业单位是否定期对保安员进行法律、保安专业知识和技能培训、考核,督促保安从业单位建立健全保安员岗前和在岗职业培训制度,开展多种形式的岗位技能竞赛,提高保安队伍素质。